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OKpY>XXHOCTb — 3TO MHOXXECTBO TOYEK MMOCKOCTN, paBHOYOANEHHbIX
OT OHOW TOYKMU



LIeHTp
OKPY>KHOCTW

- 9TO rnaBHas
TOYKa B
OKPY>XHOCTW.



Pagunyc oKpy>XHOCTH

- 9TO OTPE30K, COeAUNHAILLNN LEHTP OKPYXKHOCTU C
OO0 TOUYKOW HA HEWN.

radius
[ ]




[lnameTp OKpY>KHOCTU

-3TO OTPE30K, CoeaNHSLLNA Ntobble aABe
TOYKN OKPY>XHOCTU N NPOXoQALLnn Yyepes
ee LeHTp. A

D=2RJ




[1NnnHa OKpYy>XHOCTW

1.Bo3bMeM Kpyrnbl CTakaH, 2. Ha Bymare nony4ymTcst OKPY>XHOCTb.

nocTaBnM Ha NuUcT Bymaru u

obBedemM ero kapaHaaLlom. O
Y
~N A

Ecnun cTtakaH onosicaTtb HUTKOW, @ NOTOM
pacnpsaMnTb ee, TO AfIMHA HUTKK OyaeT
NpMBNMXXeHHO paBHa ANUHE

/\ HapMCoOBaHHON OKPY>XHOCTM.




dopMyIbl ANA HaXOXXOAEHUA OSUHbI

OKPY>KHOCTW

C=nD

(@ _ )
roe C — OnvHa

OKpYy>XHoCTU,D —
onameTp ee,

n=23,14

C=2nR

(@ )
rne C — anuHa

OKPY>XHOCTU, R —
pagunyc ee,

n=23,14
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Kpyr — 3TO 4acTb NNOCKOCTH,
OorpaHnyeHHaqa OKPY>XHOCTbHO




Y Kpyra ecTb: paguyc Kpyra,
anameTp Kpyra

D — anametp Kpyra, R — pagunyc kpyra




dopmyna ons HaxoXOeHusa nnoLwagn

Kpyra

S = IIR"
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Bonpoc 1

LIeHTp OKpYy>XHOCTWN — 3TO ...

TOYKa TOYKa OTPE3OK TOYKa OTpPEe30K
JIMHUA  TOYKa OTpE30K JINMHNA




Bonpoc 2

KaK Ha3blBaeTCcs OTPEIOK,
COEANHSIOLLINA LIEHTP OKPYXXHOCTU C
OO TOYKOWN OKPYXKHOCTU?

Xopaaxopaa ANamMeTp Xopaa ANaMeTp
paanyc




Bonpoc 3

Ha KakomMm pucyHKe nsobpaxeH anameTp
OKPY>XXHOCTKU?




Bonpoc 4

Uemy paBeH pagunyc OKpY>KHOCTH,
anameTp KoTtopon paBeH 12,6 cm?

25.225,2 cm 6.325,2 c™m 6,3
CM 4.2 Cc™m



Bonpoc 5

Hangute onuHy OKpPY>XHOCTWU, OuaMeTp
KOTopoun paBeH 2 cMm. ([1=3,14)

22 CM 6.282 cMm 0,28 c™m
12.56 cwm




Bonpoc 6

[1nnHa okpy>XHOCTU Koneca paBHa 18,84
oM. Hangute paguyc aToro Koneca.

33 oM
6 OMm

33 Am 3 c™m



Bonpoc 7

Uemy paBHa nnowaab Kpyra paguyca 3
CM?

9.429,42 cm 18.849,42 cm 18,84
CM 28.26 c™m




Cnacnbo 3a BHMMaHue!)



